



Plán vzdělávání MAP ORP Nepomuk IV - II. pololetí školního roku 2023/2024

Datum/čas/místo konání	Název/lektor	Pro koho je seminář určen	Anotace
únor 2024			
28.2. 2024 13,00 - 17,00 hodin Fénix Nepomuk Modrá učebna II.patro	I. setkání z cyklu vzdělávacích seminářů pro asistenty pedagoga Mgr. Eva Mikešová kapacita byla naplněna	asistenti pedagoga MŠ, ZŠ	Efektivní komunikace, změna přístupu - od boje ke spolupráci.
březen 2024			
27.3.2024 13,00 - 17,00 hodin Fénix Nepomuk Modrá učebna II.patro	II. setkání z cyklu vzdělávacích seminářů pro asistenty pedagoga Mgr. Eva Mikešová kapacita byla naplněna	asistenti pedagoga MŠ, ZŠ	Podstata emoční inteligence a její praktické využití
duben 2024			
8.4.2024 8,30 - 11,00 hodin ZUŠ Nepomuk	Koučovací přístup v pedagogické praxi Mgr. Jolana Dočkalová	pedagogický sbor ZUŠ	cyklus vzdělávacích workshopů pro pedagogický sbor ZUŠ



<p>8.4.2024 14,00 - 18,00 hodin (prezenčně) Fénix Nepomuk zasedací místnost v přízemí</p> <p>9.5.2024 16,00 - 18,00 hodin (online)</p> <p>Rozsah: 6 hodin</p>	<p>Photovoice: Řekni to fotkou Mgr. Jolana Dočkalová</p> <p>registrace zde: VYPLŇTE FORMULÁŘ</p>	<p>pedagogičtí pracovníci I. a II. stupně ZŠ, ZUŠ, pracovníci neformálního vzdělávání</p> <p>kapacita omezena! max.15 účastníků</p>	<p>Jak může fotka promlouvat? Photovoice je původně kvalitativní výzkumnou metodou z 90. let, ale nyní se začíná využívat v práci s mládeží. S chytrými telefony, rozvojem využití internetu a chytrých sítí dostala metoda zcela nový rozměr. Díky našemu workshopu můžete být u nás mezi prvními, kdo ji používá.</p> <p>více informací</p>
<p>18.4.2024 13,00 - 16,30 hodin MAS, Plzeňská 100, Spálené Poříčí</p> <p>Rozsah: 4 vyučovací hodiny</p>	<p>Canva - letáky, plakáty, pozvánky snadno a rychle Mgr. Michal Pelc</p> <p>registrace zde: VYPLŇTE FORMULÁŘ</p>	<p>pedagogové MŠ, ZŠ, ZUŠ, asistenti pedagoga</p>	<p>Chcete se naučit vytvářet pěkné a stylové pozvánky, plakáty, letáky, diplomy, pracovní listy a mnoho dalšího? V tomto semináři se to naučíte a to za pomoci skvělého online editoru Canva, který je založený na šablonách, ze kterých je možné vybírat a upravovat je. Na semináři se seznámíte se samotnou aplikací, všemi možnostmi, které Canva nabízí a samozřejmě si vyzkoušíte vytvořit např. pozvánku, letáček, diplom mnoho dalšího.</p> <p>Workshop proběhne v rámci jednání PS Předškolní vzdělávání.</p>
<p>22.4.2024 8,30 - 11,00 hodin ZUŠ Nepomuk</p>	<p>Koučovací přístup v pedagogické praxi Mgr. Jolana Dočkalová</p>	<p>pedagogický sbor ZUŠ</p>	<p>cyklus vzdělávacích workshopů pro pedagogický sbor ZUŠ</p>



22.4.2024 14,00 - 18,00 hodin Fénix Nepomuk zasedací místnost v přízemí Rozsah: 4 hodiny	Kompetenční vzdělávání v praxi: jak rozvíjet kompetence Mgr. Jolana Dočkalová registrace zde: VYPLŇTE FORMULÁŘ	pedagogové I.+ II. stupně ZŠ kapacita omezena! max.15 účastníků	Zajímá vás, co jsou ty všemocné kompetence, jak se s nimi pracuje a proč je důležité jim rozumět? Účastníci a účastnice se na prezenčním setkání seznámí s konceptem kompetencí, naučí se rozpoznávat jejich jednotlivé složky (znalost, dovednost, postoj). Také si prakticky vyzkouší, jak s kompetencemi cíleně pracovat a dostanou návod, jak tento přístup zařadit do přímé práce s žáky. více informací
29.4.2024 14,00 - 18,00 hodin Fénix Nepomuk zasedací místnost v přízemí Rozsah: 4 hodiny	Čtenářské strategie - mezioborově Mgr. Naděžda Vlasáková registrace zde: VYPLŇTE FORMULÁŘ	pedagogové II. stupně ZŠ kapacita omezena! max.15 účastníků	Jak na čtenářské strategie nejen v hodinách českého jazyka? Na semináři si představíme čtenářské strategie, jejich obsah a jak s nimi pracovat napříč obory. S některými se seznámíme podrobněji (skimming, scanning, předvídání, kladení otázek). Názorně si ukážeme, jak pomocí strategií lépe porozumět čtenému textu. (Čtenář se učí, jak dekódovat text.) Pracovat budeme s naukovými texty z různých oborů. Seminář je veden pomocí modelování a praktické aplikace probíraných strategií.
květen 2024			
6.5.2024 8,30 - 11,00 hodin ZUŠ Nepomuk	Koučovací přístup v pedagogické praxi Mgr. Jolana Dočkalová	pedagogický sbor ZUŠ	cyklus vzdělávacích workshopů pro pedagogický sbor ZUŠ
6.5.2024 13,00 - 17,00 hodin Fénix Nepomuk Modrá učebna II.patro	III. setkání z cyklu vzdělávacích seminářů pro asistenty pedagoga Mgr. Eva Mikešová kapacita byla naplněna	asistenti pedagoga MŠ, ZŠ	Odměny a tresty ve výchově dětí



<p>6.5.2024 14,00 - 18,00 hodin Fénix Nepomuk zasedací místnost v přízemí</p> <p>Rozsah: 4 hodiny</p>	<p>Styly učení - jak podporovat různorodost ve skupině podporující vzájemné učení Mgr. Jolana Dočkalová</p> <p>registrace zde: VYPLŇTE FORMULÁŘ</p>	<p>pedagogové I. a II. stupně ZŠ, zájemci z řad předškolních pedagogů</p> <p>kapacita omezena! max.15 účastníků</p>	<p>Praktický workshop, kde se budeme věnovat různorodosti stylů učení a jak s ní účinně pracovat pracovat ve vzdělávacích aktivitách. Zaměříme se na rozpoznání stylů učení žáků/žákyň, a na to, jak propojit výukové metody s těmito styly. Opírá se o méně známou teorii psychologů Honeyho a Mumforda a přináší inspiraci, jak na tomto teoretickém základě vystavět vzdělávací aktivity tak, aby lépe vyhovovaly všem, přestože se každé z nich přirozeně učí trochu jinými způsoby a kanály.</p> <p>více informací</p>
<p>7.5.2024 13,00 - 17,00 hodin Fénix Nepomuk zasedací místnost v přízemí</p>	<p>Participativní tvorba vize Mgr. Jolana Dočkalová</p>	<p>ředitelé mateřských a základních škol ORP Nepomuk a Spálené Poříčí</p>	
<p>15.5.2024 14,00 - 18,00 hodin školní knihovna ZŠ Nepomuk vchod do ZUŠ</p> <p>Rozsah: 4 hodiny</p>	<p>Čtenářské dílny a rozvoj čtenářské gramotnosti pro II. stupeň ZŠ Mgr. Nad'a Vlasáková</p> <p>registrace zde: VYPLŇTE FORMULÁŘ</p>	<p>vyučující českého jazyka a literatury II. stupeň ZŠ</p> <p>kapacita omezena! max.15 účastníků</p>	<p>Čtenářské dílny se staly neodmyslitelnou součástí výuky českého jazyka. Seminář je zaměřený na formy práce, kterými lze v hodinách literatury a slohu rozvíjet čtenářskou gramotnost žáků. Metody vychází z didaktického potenciálu literárního textu. Seznámíme se strukturou a cíli čtenářské dílny. Vyzkoušíme si, jak v hodinách společně pracovat s knihami, aniž by žáci museli číst stejný titul. Budou představeny knihy, které mají čtenářský potenciál. Obdržíte materiály, které vám pomohou při zavádění dílen čtení do svých hodin.</p>



Spolufinancováno
Evropskou unií



23.5.2024 14,00 - 18,00 hodin Fénix Nepomuk zasedací místnost v přízemí	Čtenářské dílny a rozvoj čtenářské gramotnosti pro I. stupeň ZŠ Mgr. Michaela Hlaváčová registrace zde: VYPLŇTE FORMULÁŘ	vyučující I. stupně ZŠ kapacita omezena! max.15 účastníků	Během workshopu bude nabídnuta řada aktivit včetně modelových lekcí tak, aby účastníci mohli realizovat dílny čtení se svými žáky. Účastníci budou mít příležitost sdílet vlastní zkušenosti, diskutovat nabídnuté aktivity a jejich implementaci do třídy. Vše bude prakticky zaměřeno. Prosím účastníky, aby si přinesli svou vlastní knihu, kterou právě čtou.
7.6.2024 MAS Spálené Poříčí, Plzeňská 100 Rozsah: 8h	Efektivní řízení školy pro ředitele základních škol Mgr. Marek Tvrdoň a Karel Opravil https://www.kaomat.cz/	ředitelé základních škol ORP Nepomuk a Spálené Poříčí	I. část z cyklu tří setkání k efektivnímu řízení školy. Program a čas setkání bude upřesněn.